



Lecții pentru studiu biblic Luna Octombrie 2015

D. Trăire condamabilă

- 04. Oct. 2015 – Influența oamenilor păcătoși – 2 Tim. 3:1-17
- 11. Oct. 2015 – Necazul cel mare – Matei 24:15-29; Lc. 21:25-26
- 18. Oct. 2015 – Înșelăciunea păcatului (lipsa sfințirii vieții) – 2 Tes. 4:1-12
- 25. Oct. 2015 – Pierderea unui cuget curat – 1 Tim. 1:18-20; Fap. Ap. 8:9-24

Tuturor celor ce vor intra în Casa DOMNULUI din locul acesta, le spunem, **“Bun venit”** la bucuria părtășiei de laudă, închinare și mulțumire înaintea lui DUMNEZEU, Tatăl, Domnului nostru ISUS Hristos.

Rugăciune pentru bătrâni și bolnavi:

Familii: Danciu Ioan și Florica, Dăduică Ioan și Floarea, Fătu Nicolae și Stana, Gergeli Ioan și Sofia, Sbângu Ioan și Aurica, Todor Adrian și Ecaterina.

Surori: Baban Antonina, Bratu Aurelia, Butuc Elisabeta (Vetuța), Ciutac Petria, Chiru Petrina, Crihan Melentina, Dragomir Emilia, Focșeneanu Valerica, Furculeșteanu Floarea, Gheață Maria, Gheorghiu Maria, Jean Ileana, Lisenco Evelina, Lisenco Victoria, Mihăilescu Aneta, Mihăilău Stela, Moldoveanu Sanda, Nicolin Viorica, Salmon Mina, Sion Ileana, Stănescu C. Mariana, Șulean Magdalena, Untaru Elena, Vidican Viorica.

Frați: Alexandru Vasile, Camen Constantin, **Cazacu Daniel**, Cojocar Vasile, Pascale Ioan, Simion Ion, Vlăgea Corneliu.

Frați și surori bătrâni:

Surori: Baltac Elena (de la Mereni), Capotă Ana, Nicula Mărioara, Paraschiv Ana, Petcu Ana, Preda Emilia, Petrescu Maria, Voicu Elisabeta. **Frați:** Dobrescu Călin, Mich Vasile.

◇ Anunțuri:

- Duminică seara, 04 Oct. 2015, vom avea în mijlocul nostru la slujire și închinare pe fr. Emanuel Dejeu, păstor al Bisericii Baptiste Deo Gloria din București.
- Duminică, 11 Oct. 2015, ora 09:30, vom celebra **“Sărbătoarea roadelor”**. După serviciul de dimineață ne vom întâlni cu toți jos, la demisolul bisericii pentru a ne bucura la o agapă, în duh de mulțumire, pentru grija ce ne-o poartă DOMNUL, zi de zi. La acest serviciu va sluji din Cuvântul Sfânt, fratele păstor Octavian Baban. DOMNUL să primească mulțumirea și lauda prin această lucrare pentru Slava și Gloria Numelui Său.
- Duminică 25 Oct. 2015 - va fi în mijlocul nostru la închinare și slujire fr. păstor, Gabe Gillian, și Hud Staffield din Statele Unite. Slaviv să fie Numele Lui în de toți locuitorii pământului veci de veci!
- Duminică, 25 Oct. 2015, la programul de seară, Orchestra va sluji în biserică din loc, spre lauda Mântuitorului nostru, Domnul ISUS Hristos.

“LA MULȚI ANI” pentru sărbătorii din luna Octombrie:

Aparaschive A Daniela	20	Nicolae Ana	15
Bălan Lorelai	09	Omuț Elena	31
Cartacai Daniel	11	Rusu Ion	03
Cartacai Silvica	18	RUSU OTNIEL	10
Florioiu Ion	10	Socol Neagu	22
Gherman Neculai	03	Tudor Costin	20
Grigore Costel	16	Ursache Angela	15
Jurcă Daniela	12	Vasilioglu Lidia	21
Lețea Iulia	13	Vlăsceanu Florin	04
Negru Lucia	05	Voicu Octavian	20
Nicola Cornel	06		

“Ochii tuturor nădăduiesc în Tine, și Tu le dai hrana la vreme. Îți deschizi mâna și saturezi după dorință tot ce are viață. Domnul este drept în toate căile Lui și milostiv în toate faptele Lui. Domnul este lângă toți cei ce-L cheamă, lângă cei ce-L cheamă cu toată inima. El împlinește dorințele celor ce se tem de El, le aude strigătul și-i scapă.” Ps.145: 15- 19



Biserica Creștină Baptistă “Sfânta Treime” Constanța

Str. Luminișului, nr. 6, Constanța, România 900589
Telf/fax: 0241-633-845 E-mail: office@sfantatreimect.ro
Website: www.sfantatreimect.ro

BULETIN DUMINICAL

Anul IV, Nr. 53, 04 Octombrie 2015

Apare în prima duminică din luna

Preaiubiților, să ne iubim unii pe alții; căci dragostea este de la Dumnezeu.
Și oricine iubește este născut din Dumnezeu și cunoaște pe Dumnezeu.

I Ioan 4:7

Ești sigur că nu va fi o judecată?

Biblia afirmă că va fi o judecată. Ea e rânduită de Dumnezeu. *„Oamenilor le este rânduit să moară o singură dată, iar după aceea vine judecata (Evrei 9:27).*

Trecutul mărturisește că în mai multe rânduri, Dumnezeu a judecat și pedepsit aspru păcatul. Și totuși tu crezi că nu va fi o judecată? Ești tu sigur de aceasta?

Oricât ai fi de sigur că nu există o judecată divină, eu îți spun că va fi, fiindcă dreptatea divină o Impune. Dumnezeu e drept și EL va răsplăti pe fiecare după fapta sa. EL spunea lui Israel: *„Nu pot să te las nepedepsit” Ier. 30:11.* Dacă n-a cruțat EL pe Israel, poporul Său, dacă n-a cruțat EL îngerii care au păcătit, dacă n-a cruțat lumea veche, dacă n-a cruțat pe locuitorii Sodomei și Gomorei, oare crezi că te va cruța pe tine, care nu vrei să crezi, nu vrei să-L ascuți? Dacă n-a cruțat EL pe Fiul Său Preaiubit, când avea păcatele noastre asupra Lui, cum crezi că te va cruța pe tine, care nu vrei să primești iertarea Lui, răzi de cele sfinte și trăiești în toate păcatele? Ție îți strigă Evanghelia: *„Și crezi tu ... că vei scăpa de judecata lui Dumnezeu?” Rom. 2:3. „Îți va suferi inima și îți vor fi mâinile destul de tari în zilele când voi lucra împotriva Ta?” Ezec. 22,14.* Belșatar a fost împărat al Babilonului și s-a crezut tare. Într-o noapte de ospăț și orgii, în dispreț față de Dumnezeu, a poruncit să i se aducă chiar vasele sfinte luate de la Templul din Ierusalim, ca să bea vin din ele. În clipa aceea, s-au arătat degetele unei mâini, care au scris niște cuvinte pe tencuiala zidului palatului. Atunci împăratul a îngălbenit, l-a cuprins groaza și genunchii au început să i se izbească unul de altul. Și n-au fost decât degetele unei mâini, dar ce vei face tu când îl vei vedea pe Cristos Domnul venind în slava Sa, mai strălucitor decât soarele? Ce vei face atunci?

Vei repeta îngrozit: Și totuși există! Și totuși este o judecată! Însăpăimântat vei fugi în munți și împreună cu alții vei zice „Cădeți peste noi și ascundeți-ne de Fața Celui ce șade pe scaunul de domnie și de mânia Mielului, căci a venit ziua cea mare a mâniei Lui, și cine poate sta în picioare?” „Da, ziua cea mare groaznică va fi, și atunci toate popoarele vor sta în fata Lui la judecată. Părinți de copii s-or despărți, soți de soții s-or despărți, pe vecii vecilor.

Eu am căutat să-ți mărturisesc acest adevăr că va fi o zi a judecății. O, aș vrea să fiu curat de sângele tău! De la mii de kilometri îți-am strigat și aș vrea să te trezești. Suntem în ultimele ceasuri ale zilelor din urmă. Îți vreau salvarea. Dă-ți seama de starea ta înainte de a fi prea târziu. Pe marginea apelor care formează râul Niagara, înainte de a-și lua iureșul năvalnic spre cascadă, există o inscripție cu cuvintele: „Dincolo nu-i scăpare”. Nici cel mai iscusit înotător nu se încumetă să treacă de acest punct, căci aceasta ar înseamnă pierzarea. Tu ești în acest punct. De aceea îți strig și vreau să-ți arunc colacul de salvare: credința în Cristos. Apucă-L, agățate de El. Cristos e singurul Mântuitor. Azi, acum, e încă Mântuitor, mâine va fi Judecător.

Aruncă-te chiar acum la picioarele Lui și primește jertfa Lui ca făcută în locul tău. EL a purtat și osânda ta. A fost judecat EL ca să nu mai fi judecat tu. A suferit EL pedeapsa pentru

păcat, ca să nu mai suferi tu. Ah, crede în El, crede în El acum, predându-i Lui viața ta murdară ca să fie spălată în sângele Lui și apoi slujește-L cu toată scumpătatea.

Din cartea "Ești tu sigur" de fr. Petru Popovici



Mulțumiți lui Dumnezeu pentru toate lucrurile, căci aceasta este voia lui Dumnezeu, în Hristos Isus, cu privire la voi. - *1 Tes. 5:18*

Modul de trăire într-o stare permanentă de mulțumire prin rugăciune înaintea Tatălui nostru Ceresc față de ceia ce primim, ne este arătat de Însuși Domnul ISUS

- EL a mulțumit înainte să rupă pâinile ca să le împartă miilor de oameni care așteptau hrană de la El (*Matei 14:19; Matei 15:36*).
- EL a mulțumit când a stat la mormântului lui Lazăr, printr-o rugăciune de mulțumire că a fost ascultat de Tatăl (*Ioan 11:41*).
- EL a mulțumit când a luat pâinea și paharul la Cina din urmă cu ucenicii. (*Matei 26:26; Marcu 14:22*).
- EL a mulțumit când a văzut că Evanghelia împărăției Era primită de oamenii săraci, simpli și smeriți (*Luca 10:21*).

Grăuntele nemuririi

Orice cuvânt din ceruri e un grăunte de Lumină.
Căzut în inimă, el poartă și roada Harului, divină.
Și vei vedea în întuneric, cum înfloresc, strălucite,
Grădini cu arbori plini de roade de haruri binecuvântate.

...

Pot bate vânturi, ploi, șuvoaie, cutremure nimicitoare,
După furtună, va surâde grădina, mai strălucitoare.
Mai plină este de vigoare, mai proaspătă ca niciodată,
Când Dumnezeu din Cer trimite o slovă binecuvântată.

Cât de firesc prind să răsară: Iubirea, Pacea, Bucuria,
Răbdarea, Bunătatea, Fapta cea bună și Credințioșia,
Blândețea, Cumpătarea - roade ce ți se cer în veșnicie!
O punte de la om la Domnul, izvor etern de Apă Vie.

Trimite pe pământ Isuse, Cuvântul Tău de Duh și Viață!
Atinge noaptea necredinței și-o înflorește-n dimineață,
Ca să răsară pentru Tine nu flori și frunze, ci, deplin,
Copacul cel de roade sfinte al harului ceresc! Amin

Din volumul "Eterna primăvară" de Tatiana Topciu

Activități si misiuni ale Bisericii locale

- Orchestra se va deplasa în misiune după următorul program:
 - Duminică dimineața, 04 Oct. 2015, la Biserica Baptistă din localitatea Siminoc,
 - Duminică dimineața, 18 Oct. 2015, la Biserica Baptistă din Dorobanțu,
- În fiecare sâmbătă, între orele 15:00-17:00, în Biserica din loc, va avea loc repetiția de orchestră. Toți orchestranții sunt așteptați pentru repetiție și învățarea unor noi partituri.
- În fiecare sâmbătă, de la ora 18:00, în Biserica din loc, se va desfășura întâlnirea de tineret pentru: închinare, mulțumire, laudă, învățatură și slujire.

CEREMONIILE BISERICII:

-Duminica	9 ³⁰ -12 ⁰⁰ și 18 ⁰⁰ -20 ⁰⁰ ;	- Vineri	18 ⁰⁰ - 20 ⁰⁰
Repetițiile corului;	-Adoramus	- Joi	18 ⁰⁰ - 20 ⁰⁰
	-Betania	- Vineri	17 ⁰⁰ - 18 ⁰⁰
Repetițiile orchestrei;	-Gr.I și II	- Sâmbătă	15 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰
Întâlnirile tineretului:		- Sâmbătă	18 ⁰⁰ - 20 ⁰⁰

Pregătire pentru venirea Domnului ISUS

1. Colegii care îmi produc bucurie

Dacă v-am dat libertatea, dacă v-am rugat să îmi spuneți cum doriți să fie președintele care vă reprezintă, permiteți-mi să vă spun cum aș vrea să fie păstorii și slujitorii duhovnicești care îmi produc bucurie. Indiferent de vârsta lor, de locul în care slujesc, de darurile primite, îmi doresc din inimă să reprezint păstori cu inima dedicată în întregime lui Cristos și interesați în mod permanent de binele turmei. Îmi doresc să reprezint păstori sinceri, maturi, educați, harnici, serioși, echilibrați, îndrăzneți și smeriți.

Aș vrea ca păstorii și slujitorii duhovnicești pe care îi reprezint să fie plini de Duhul Sfânt, buni cunosători ai Scripturilor, buni predicatori și plini de iubire. Mă rog să pot reprezenta oameni înțelepți, sfinți, ospitalieri, mulțumiți, sacrificatori etc. Mă rog ca eu și frații mei pe care îi reprezint să semnăm tot mai mult cu Timotei, Tit, Pavel, Petru, Ioan și sigur, cu Domnul Isus Cristos. Mă rog ca toți să împlinim cerințele Domnului pentru cei cărora le-a fost încredințată slujba aceasta.

Vă gândiți deja că sunt pretențios? Nicidecum! Lucrurile amintite nu le-am inventat. Știți prea bine că ele sunt cerințele biblice, cerințele Marelui nostru Păstor. Să ne încredem în El, să îi cunoaștem gândurile, dorințele și să facem tot ce depinde de noi ca să îl producem bucurie. Să ne ajutăm reciproc pentru ca să îl reprezentăm cu cinste pe Cel care vrea să ne prezinte curați și sfinți înaintea Tatălui ceresc.

Dacă poți să mă ajuți sau dacă pot să te ajut cu ceva pentru a deveni un slujitor mai plăcut Păstorului, nu ezita să mă contactezi. (viugaoriunde@yahoo.com) *Pastor Viorel Iuga Președintele Uniunii Baptiste din Romania*

2. Paradoxul peisajului religios contemporan

Omul este „o ființă religioasă” a spus un om al secolului trecut. „Asistăm însă la un paradox: în timp ce mai toate celelalte religii devin mai conservatoare, mai radicalizate, creștinismul parcă se află într-o vacanță a superficialității și a distracțiilor.”

Europa modernă tremură înaintea islamului. D-na Merkel a avut chiar o frază memorabilă: „În secolele trecute, misionari creștini germani au plecat în țări musulmane și păgâne convingși că Dumnezeu lor îi va păzi și-i va ajuta să convingă oameni din alte popoare să primească salvarea Dumnezeului creștin. Astăzi, creștinismul german este așa de slab că tremură când este vizitat la el acasă de câțiva musulmani ...” Vorba aceea, ne sare peștele în barcă și noi nu știm cum să-l prindem.

Este un interesant punct de vedere: Țări islamice închise pentru misionari creștini, își trimit cetățenii la creștini acasă!!! Ce vor face aceștia? *Daniel Branzei 20 Sept. 2015 Barzilai-en-dan*

3. Biblii pentru Coreea de Nord

Conform datelor transmise de **Open Doors** Coreea de Nord este țara nr. 1 în lume în persecutarea creștinilor, și chiar în aceste condiții foarte periculoase printre cei cca. 25 mil. locuitori, trăiesc aprox. 300 000 creștini. În această țară a fi creștin este o ilegalitate, a avea o Biblie este o crimă, și orice persoană care deține o Biblie este trimisă la închisoare împreună cu trei generații din familia sa!!!

Creștinii din Coreea de Sud au trimis Biblii peste frontieră pe calea aerului transportate de baloane speciale umplute cu hydrogen. Cu ajutorul unui program special de software aceste baloane sunt dirijate printr-un sistem GPS ca să aterizeze acolo unde este nevoie. În ciuda riscului de a fi executați, oameni din Coreea de Nord colectează Bibliile cu mare speranță, știind că acestea reprezintă cel mai valoros lucru din viața aceasta. *Păstorul Foley din Coreea de Sud, reprezentantul Vocii Martirilor*

CUVÂNT DE ÎNVĂȚĂTURĂ

– „*Ei vor fi ai Mei, zice Domnul oștirilor, Îmi vor fi o comoară deosebită în ziua pe care o pregătesc Eu. Voi avea milă de ei, cum are milă un om de fiul său, care-i slujește. Și veți vedea din nou atunci deosebirea dintre cel neprihănit și cel rău, dintre cel ce slujește lui Dumnezeu și cel ce nu-l slujește*” (Mal. 3:17-18).

”Roada Duhului, dimpotrivă, este: dragostea, bucuria, pacea, îndelunga răbdare, bunătatea, facerea de bine, credințioșia, blândețea, înfrânarea poftelor. Împotriva acestor lucruri nu este lege. Cei ce sunt ai lui Hristos Isus și-au răstignit firea pământească împreună cu patimile și poftele ei. Dacă trăim prin Duhul, să și umblăm prin Duhul.” *Galateni 5:22 -25*